



УКРАЇНА
МІСЦЕВА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ДЕРГАЧІВСЬКОГО РАЙОНУ

майдан Перемоги, 5 А, м. Дергачі, 62300, тел./факс: (263) 3-03-69, 341-74-02,
E-mail: derhachivska@rda.kh.gov.ua

Протокол № 28
позачергового засідання місцевої комісії

12 серпня 2020 року

м. Дергачі

Головував: голова місцевої комісії, голова Дергачівської районної державної адміністрації Володимир УСОВ.

Присутні: члени місцевої комісії (за списком);
запрошені особи (за окремим списком).

І. Щодо внесення змін до частини 2 протоколу місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Дергачівського району № 25 від 03 серпня 2020 року.

Інформував: заступник голови Дергачівської районної державної адміністрації Костянтин ЛИЗЛОВ.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення місцева комісія вирішила:

1. Частину 2 протоколу місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Дергачівського району № 25 від 03 серпня 2020 року викласти у новій редакції:

«2. При проведенні масових заходів, в яких приймають участь 30 осіб та більше, просимо повідомляти районну державну адміністрацію в порядку інформаційної взаємодії та рекомендуємо дотримуватись карантинних заходів відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів під час проведення культурно-мистецьких заходів на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), затверджених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 04.08.2020 № 45.

2.1. В порядку інформаційної взаємодії у листі просимо зазначити:

- найменування заходу;
- місце та час проведення заходу;
- кількість осіб учасників заходу;

- відповідальна особа за проведення заходу.

Рекомендуємо направляти лист не пізніше ніж за 3 робочих дні до проведення заходу.

Термін дії: на період карантину

Інформацію щодо виконання протокольних рішень надавати у встановлені терміни до відділу містобудування, архітектури, цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Дергачівської районної державної адміністрації на електронну адресу: vmarxcz-dergachi@ukr.net.

Інформацію щодо виконання протокольних рішень з терміном дії «на період карантину» надати до 31.08.2020.

Голова місцевої комісії
з питань ТЕБ і НС Дергачівського району,
голова Дергачівської
районної державної адміністрації




Володимир УСОВ

Відповідальний секретар місцевої комісії
з питань ТЕБ і НС Дергачівського району

Наталія МАТВЄЄВА